
AKO HRAŤ:
Vyberte si úroveň stávky.
Roztočte valce:

Kliknite/ťuknite na tlačidlo Spin.
Kliknite/ťuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky Automatické Prehrávanie.

S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov, aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce.
Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k
dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY
Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto
nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou
stávky v kasíne.
Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre,
ktorú hráte.
Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Bonus Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov
Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre
Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru
Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru
Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru
Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

Spustenie Automatické Prehrávanie:
Kliknite/ťuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať
počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
Kliknite/ťuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické
Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neťuknete na tlačidlo
zastavenia.
Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ťuknutie na toto
tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

O HRE



ELEMENTO DRAGONS je hra 9x9 CLUSTER WIN s funkciami AVALANCHE, MULTIPLIER, funkciou FIRE WILD,
funkciou ICE STRIKE, funkciou TORNADO, funkciou LEAF BURST a BONUS SPINS so zvyšujúcim sa MULTIPLIER.

Teoretická priemerná návratnosť pre playa (RTP) pre túto hru je 96.13%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 5000000000 kôl hryplay.

CLUSTER WIN nastane, keď sa v hre objaví 5 alebo viac horizontálne alebo vertikálne susediacich zhodných symbolov.
Viaceré CLUSTERS rovnakého symbolu, ktoré nie sú vedľa seba, sa vyplácajú ako samostatné CLUSTERS.
Vypláca sa iba najdlhšia zhodná kombinácia pre každý symbol. Súčasné výhry sa sčítavajú.
Výherné kombinácie a výplaty sa uskutočňujú podľa výplatnej tabuľky a násobia sa príslušným Multiplier (ak existuje).
Výplatná tabuľka odráža aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa v súlade s príslušnou stávkou.
Všetky stávky a výplaty sú v mene.

ELEMENT AREA A PLAY AREA
ELEMENTO DRAGONS je hra 9x9.
Horný a spodný riadok a ľavý a pravý stĺpec hry sú ELEMENT AREA.
Iba ELEMENT WILD symboly a prázdne pozície sa môžu objaviť v ELEMENT AREA.
Symboly v ELEMENT AREA nepadajú dole v AVALANCHE.
7x7 area vo vnútri ELEMENT AREA je PLAY AREA.
Iba bežné a WILD symboly sa môžu objaviť v PLAY AREA.
Symboly v PLAY AREA padajú dole v AVALANCHE.

AVALANCHE
Na začiatku každého točenia zmiznú všetky symboly z predchádzajúcich točení z PLAY AREA a nové symboly padajú do
AVALANCHE.
Akékoľvek bežné a WILD symboly, ktoré sú súčasťou CLUSTER WIN, sa vyplatia a zmiznú, potom padajú nové symboly,
čím sa vytvárajú ďalšie príležitosti na výhru.
AVALANCHE pokračuje, kým nie sú žiadne nové CLUSTER WIN.

ELEMENT SPAWN
Ak CLUSTER WIN neobsahuje žiadny ELEMENT WILD symbol, môže spawn náhodný ELEMENT WILD symbol a
umiestniť ho na náhodnú pozíciu v ELEMENT AREA.
Funkcia ELEMENT SPAWN sa resetuje po každom BASE GAME točení a BONUS SPIN.
Iba jeden ELEMENT WILD symbol je udelený za každé AVALANCHE.

ŠPECIÁLNE SYMBOLY

WILDS
Existujú 4 typy ELEMENT WILD symbolov, všetky fungujú ako WILD symbol.
Na začiatku každého točenia sa na náhodných pozíciách v ELEMENT AREA objavia až 4 náhodné ELEMENT WILD
symboly.
Všetky symboly v ELEMENT AREA sa posunú o jeden krok v smere hodinových ručičiek vždy, keď nastane
AVALANCHE.
Maximálne 5 jedného typu ELEMENT WILD symbolu môže byť prítomných v ELEMENT AREA počas jedného BASE
GAME točenia alebo jednej BONUS SPIN.

ELEMENT WILD symboly, ktoré sú súčasťou CLUSTER WIN, sú aktivované.
Každý aktivovaný ELEMENT WILD symbol zvyšuje príslušný ELEMENT Meter o 1.
ELEMENT WILD symboly môžu byť súčasťou viacerých CLUSTER WINS pred AVALANCHE. Keď nastane
AVALANCHE, aktivované ELEMENT WILD symboly nemôžu byť súčasťou žiadneho CLUSTER WIN.
Keď už nie sú žiadne CLUSTER WINS a nie sú možné žiadne ďalšie AVALANCHES, každý aktivovaný ELEMENT WILD



symbol aktivuje svoju príslušnú funkciu a potom zmizne.

FIRE ELEMENT WILD symbol aktivuje FIRE WILD funkciu.
WATER ELEMENT WILD symbol aktivuje ICE STRIKE funkciu.
EARTH ELEMENT WILD symbol aktivuje LEAF BURST funkciu.
WIND ELEMENT WILD symbol aktivuje TORNADO funkciu.

WILD symboly môžu byť umiestnené na valcoch pomocou FIRE WILD funkcie.
WILD symboly nahrádzajú všetky bežné symboly pre CLUSTER Win hodnotenie.
WILD symbol je hodnotený samostatne v každom symbolovom KLASTRI, ktorého je súčasťou.
WILD symbol sám o sebe nevypláca.

FIRE WILD
FIRE WILD funkcia umiestňuje WILD symboly na náhodné pozície v PLAY AREA.
Medzi 4 a 12 WILDS môže byť vytvorených z FIRE WILD funkcie.

ICE STRIKE
ICE STRIKE funkcia vyberá náhodné pozície v PLAY AREA a transformuje všetky pozície na rovnaký symbol.
CLUSTER WINS sú hodnotené po tom, čo aktivovaný WATER ELEMENT WILD symbol dokončí aktiváciu ICE STRIKE
funkcie.

LEAF BURST
LEAF BURST funkcia vyberá jeden náhodný typ symbolu s nízkou výplatou a odstraňuje všetky symboly tohto typu z
PLAY AREA.
Jeden aktivovaný EARTH ELEMENT WILD symbol môže aktivovať LEAF BURST funkciu až 4-krát a odstrániť všetky
výskyty všetkých 4 symbolov s nízkou výplatou z Play AREA.
AVALANCHE nastane po tom, čo aktivovaný EARTH ELEMENT WILD symbol dokončí aktiváciu LEAF BURST funkcie.

TORNADO
TORNADO funkcia vyberá jeden bežný symbol na náhodnej pozícii v PLAY AREA.
Všetky susedné symboly, ktoré sú odlišné od vybraného symbolu, sú odstránené.
TORNADO funkcia nemôže odstrániť WILD alebo MULTIPLIER symboly.
Odstránené symboly sú náhodne nahradené 0-8 novými symbolmi rovnakého druhu ako vybraný symbol predtým, než
nastane AVALANCHE a CLUSTER WINS sú hodnotené.
Jeden aktivovaný WIND ELEMENT WILD symbol môže aktivovať TORNADO funkciu dvakrát.

MULTIPLIER
MULTIPLIER symbol nadobúda náhodnú hodnotu medzi x2-x10.
Keď je herné kolo ukončené, hodnoty všetkých MULTIPLIER symbolov na obrazovke sú sčítané, a celková výhra sekvencie
je vynásobená konečnou hodnotou.
MULTIPLIER symbol môže pristáť iba na PLAY AREA a je dostupný ako v BASE GAME, tak aj v BONUS SPINS.
MULTIPLIER symbol nemôže byť súčasťou CLUSTER WIN alebo ovplyvnený FIRE WILD, ICE STRIKE, LEAF
BURST, alebo TORNADO funkciou.

BONUS SPINS
Ak sú všetky štyri symboly ELEMENT WILD aktivované aspoň raz počas jedného BASE GAME točenia, aktivujú sa
BONUS SPINS.
Počiatočný počet BONUS SPINS je 5 plus celkový počet symbolov ELEMENT WILD aktivovaných v BASE GAME



točení.
V BONUS SPINS je výherný Multiplier, ktorý začína na x1 a zvyšuje sa o 1 po každom AVALANCHE.
Výherný multiplier násobí všetky CLUSTER WINS v BONUS SPINS.
Ak sú všetky štyri symboly ELEMENT WILD aktivované aspoň raz počas jedného BONUS SPIN, aktivujú sa extra
BONUS SPINS.
Počet extra BONUS SPINS je celkový počet symbolov ELEMENT WILD aktivovaných počas toho BONUS SPIN.
BONUS SPINS sú playané s rovnakou stávkovou konfiguráciou ako kolo, ktoré aktivovalo BONUS SPINS.

KÚPIŤ BONUS SPINS
Kúpa BONUS SPINS bude rovná 80x príslušnej stávke a aktivuje BONUS WHEEL.

BONUS WHEEL sa roztočí a náhodne rozhodne o počte BONUS SPINS.
BONUS WHEEL nepredstavuje skutočné šance.

Kúpa BONUS SPINS môže byť vykonaná iba v BASE GAME.
Teoretická RTP (návratnosť pre playera) pre kúpu BONUS SPINS je 96.39%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 200000000 kôl hryplay.
Výplata je založená na hodnote príslušnej stávky.

KÚPIŤ RANDOM FEATURE
Kúpa RANDOM FEATURE bude rovná 10x príslušnej stávke.

Hra náhodne zaručí aspoň jednu aktiváciu funkcie FIRE WILD, funkcie ICE STRIKE, funkcie TORNADO alebo funkcie
LEAF BURST.
BONUS SPINS sú aktivované, ak sú všetky štyri symboly ELEMENT WILD aktivované aspoň raz počas toho istého
točenia.
Šanca na aktiváciu BONUS SPINS je vyššia v porovnaní s BASE GAME.

Kúpa RANDOM FEATURE môže byť vykonaná len v BASE GAME.
Teoretická RTP (návratnosť pre playera) pre kúpu RANDOM FEATURE je 96.15%.
RTP bola vypočítaná simuláciou 200000000 kôl hryplay.
Výplata je založená na hodnote príslušnej stávky.

VOLATILITA
BONUS SPINS - Volatilita: Stredná
RANDOM FEATURE - Volatilita: Stredná

Služby AI boli použité na úpravu, generovanie alebo vylepšenie častí herného umenia a na preklad pravidiel hry.

ĎALŠIE INFORMÁCIE
V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.
V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.
Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.
Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.

Neúplné hry budú automaticky vyriešené po 24 hodinách. Akékoľvek výhry z automatického vyriešenia budú pripísané na
hráčsky účet.


